

প্ৰাক-পৰিদৰ্শন প্ৰশ্নাবলী: পতিমাতা/কয়োরারদরে জন্ম

একজন পতিমাতা/কয়োরার হিসেবে, আপনার সন্তান যো কলজে য়য় সটেটি সম্পর্কে আপনার ধারণা কী অনুগ্রহপূর্বক তা আমাদরে বলুন।

অনুগ্রহ করে প্ৰতিটি বাক্য পড়ুন, একজন পতিমাতা/কয়োরার হিসেবে আপনার অভিজ্ঞতা সম্পর্কে ভাবুন, অতপর আপনি কতটুকু সম্মত সটেটি আমাদরেকে জানাতে সবচয়ে যথোপযুক্তভাবে মানানসই বাক্সে টিকি চহ্নি দিন।

যদি কোন ব্যক্তব্য আপনার বলোয় প্ৰযোজ্য না হয়, অথবা সটেটি আপনার জানা না থাকলে অনুগ্রহ করে 'জানি না' বাক্সে টিকি চহ্নি দিন।

আপনার ব্যক্তগিত উত্তরগুলোয় গোপনীয়তা বজায় রাখা হবো। আমরা কখনোই কলজে অথবা এস্টিনি (Estyn)-এর বাইররে কারো কাছে কোন ব্যক্তগিত মন্তব্য প্ৰকাশ করবো না।

	অনুগ্রহপূর্বক সবচয়ে যথোপযুক্ত উত্তরটি নিৰ্বাচন করুন	পূরোপূরভি বে সম্মত	সম্মত	অসম্মত	পূরোপূরভি বে অসম্মত	জানি না
1	আমার সন্তান এই কলজে পছন্দ করে					
2	আমার সন্তান কলজে যাওয়া শুরু করার সময় তাকে মানিয়ে নতিে সাহায্য করা হয়ছিলি					
3	আমার বিশ্বাস আমার সন্তান কলজে ভাল উন্নতি করছে					
4	আমি বিশ্বাস করি যো আমার সন্তান কলজে নিরাপদ					
5	আমি বিশ্বাস করি যো শিক্ষার্থীরা কলজে ভাল আচরণ করে					
6	অন্যান্য বাচাচারা আমার সন্তানকে ভয় দেখোয় না					

7	আমি বিশ্বাস করি যে কোনো ভয় দেখানো, হুমকি অথবা বৈষম্যমূলক ব্যাপার ঘটলে কলজে তার বিরুদ্ধে ব্যবস্থা গ্রহণ করে।					
8	আমি বিশ্বাস করি যে শিক্ষা প্রদানের মান ভাল					
9	আমি বিশ্বাস করি যে শিক্ষা ভ্রমণ এবং পরিদর্শনসহ, আমার সন্তানের শেখার অভিজ্ঞতা ভাল					
10	আমি বিশ্বাস করি যে স্টাফরা আমার সন্তানের পক্ষ থেকে কঠোর পরিশ্রম এবং তার সেরাটি করার আশা করে					
11	আমার বিশ্বাস স্টাফ সদস্যরা সকল বাচ্চার সাথে ন্যায় ও সম্মানের সাথে আচরণ করে।					
12	আমি বিশ্বাস করি কলজে আমার সন্তানদের, খাওয়া এবং পান করা কীভাবে তাদের স্বাস্থ্যের উপর প্রভাব ফেলতে পারে তা বুঝতে তাদের সাহায্য করে।					
13	আমি বিশ্বাস করি কলজে আমার সন্তানের নয়মতি ব্যায়াম করার পর্যাপ্ত সুযোগ আছে।					
14	আমি বিশ্বাস করি কলজে আমার সন্তানকে পরিণত হতে এবং দায়িত্ব নতি সাহায্য করে।					
15	আমি বিশ্বাস করি যে আমার সন্তান তার প্রয়োজনে উপযুক্ত বাড়তি সাহায্য পয়ে থাকে।					
16	আমি বিশ্বাস করি কলজে আমার সন্তানের অগ্রগতি সম্পর্কে আমাকে সঠিকভাবে অবগত রাখে।					
17	কলজে একজন অভিব্যক্ত হিসেবে আমার মতামত জানতে চায় এবং কলজে সম্পর্কে আমার দ্বারা মতামত বিবেচনা করে।					
18	যদি আমি সমস্যা এবং অসুবিধাগুলোর কথা কলজেকে বলি, এটি তাতে সাড়া দিয়ে এবং যথাযথভাবে সগোলোর সমাধান করে।					
19	আমি বিশ্বাস করি যে আমার সন্তান শেখার জন্য কলজে যথেষ্ট পরিমাণ বই এবং সরঞ্জাম পাচ্ছে।					
20	আমি বিশ্বাস করি কলজেটি ভালভাবে চালানো এবং পরিচালিত হয়।					

যদি আপনি আপনার কোন জবাব ব্যাখ্যা করতে চান অথবা আরও কোন মন্তব্য যোগ করতে চান, তাহলে অনুগ্রহ করে এই স্থানটি ব্যবহার করুন।

যদি সুরক্ষার ব্যাপারে কোন উদ্বেগে থাকে থাকে, অনুগ্রহপূর্বক safeguarding@estyn.gov.wales
-এ আমাদের ই-মহেল কৰুন অথবা টলেফি়োন কৰুন 02920 44 6482 নম্বৰে।